

建设三路汽车街,留意到包括东风日 产、埃安、奇瑞、沃尔沃、奔驰、宝马、 广汽本田、长安马自达、广汽传祺、极 氪、比亚迪在内的10多家品牌4S店 展厅里灯火通明。"白天太热不想出 门看车,晚上过来看看车挺好的。"市 民李先生来到广汽本田江门冠华4S 店,并最终订购了一辆小汽车。"考虑 到白天的气温较高,市民看车比较辛 苦,我们决定开设夜场,让市民得以 清凉看车,一晚上可以接待好几批客 户。"广汽本田江门冠华4S店销售经 理吴沃江说。

"很多客户都是上班族,白天没

有时间,现在延时营业,不仅让他们 享受了清凉,也方便他们来购车。"一 汽丰田江门永佳4S店市场经理林金 鸣表示,夜间销售既方便了消费者, 也方便了4S店错峰工作。

江门市汽车流通行业协会常务 副会长张伟星表示,我市已有多家新 车经销商将营业时间延长,其中4S店 一般将营业时间延长至晚上8点,而 位于商场内的新能源汽车经销商则 将营业时间延长至晚上10点。

"白天工作比较忙,有时候周末 都要加班,所以只能晚上过来看车 了。"上周日晚上,应邀来到4S店看车 的黄先生告诉记者,平时白天没有什 班后就可以过来看看。

"以建设三路汽车街为例,就有 多家 4S 店开设夜场, 而在江门万达 广场、江门大融城一层,新能源汽车 经销商早与商场一样将夜场作为'主 战场',消费者可以货比三家。"张伟 星表示,近年来,蓬江区加大资源整 合力度,大力发展夜间经济、商圈经 济,成效明显。现在的汽车夜市,在 方便市民夜晚观赏体验汽车的同时, 延长消费者的购车服务时间,进而深 入挖掘汽车消费潜力,活跃夜间商业 和市场,促进汽车相关消费活力的释

二手车商晚上直播忙

从杜阮南路与迎宾大道西交界 处转弯而下,就是我市三大二手汽车 交易市场——华鸿二手名车市场、江 门市迎宾二手汽车城以及永盛二手 汽车城。近日,许多市民发现一种特 别的现象:每当夜幕降临,三大二手 汽车交易市场会不约而同地打开室 内外的灯光,一片灯火通明的繁荣景 象,个别二手车城甚至一直亮灯到凌

汽车夜市,不只新车。

车城,灯光璀璨的车城底下,摆放着 一辆辆外观崭新的二手车。"各位'老 铁',欢迎来到直播间,我身边的这些 二手车一车一况、一车一价,有兴趣

城的一家二手车经销商,销售人员正 通过抖音新媒体平台介绍二手车车 况,直播间内粉丝留言"噌噌"地跳动。

"这辆2021年上牌的奥迪O3,行 驶了3万公里,不到20万元就可以带 走,有兴趣的'老铁'可以后台私信我 们。"在华鸿二手名车市场,记者同样 留意到几家规模较大的二手车经销 商正在进行直播,在灯火闪亮的展厅 内,一名工作人员负责拿着直播支 架,另一名工作人员则戴着耳麦进行 记者首先驱车来到永盛二手汽 讲解。"一晚上下来,会吸引好几百粉 丝观看,有凑热闹的,也有不少是有购 车意向的,最晚的时候我们会直播到 凌晨。"荣信二手车行老板刘建荣说。

与新车夜市不同的是,二手车夜 的'老铁'可以留言。"在永盛二手汽车 市安静的是线下,热闹的是线上。记

者留意到,偌大的车城看不 到消费者的身影,更多的 是拿着自拍杆自言自 语、来回走动的销售人

"我们的客户主要 在线上。"从事二手车 经营的邢武告诉记者, 每到晚上9点左右,他 就开始直播,一直直播到 晚上11点。不同于白天 上班工作忙,没时间刷手 机,晚上消费者普遍比较空 闲。"晚上9点左右,消费者 基本都吃过晚饭,可以抽空 刷抖音,来我们直播间看一看。" 邢武说。

夜市效果

销量难言理想

销商的时候了解到,汽车夜市的效果 有待提高。

的十分之一左右。"林金鸣表示,夜场 更多是满足小部分客户的需求,晚上 的客流量通常是白天的七八分之一。

"现阶段我们正在开展团购活 动,所以增设了夜场,团购活动一结

不过,记者走访新车、二手车经 束,我们夜场也会取消。"吴沃江表 示,江门大部分4S店的位置都距离住 宅区比较远,晚上消费者很少能散步 "一个月下来,晚上能够成交10 过去,需要销售人员去专门邀约。"从 多张订单,毕竟有些客户晚上才有 货比三家的角度来看,毕竟还有很多 空,但从占比来看,只是占据月销量 4S店不增设夜场,这就意味着消费 者一晚上只能看其中的几款车,剩下 的还得白天再抽时间去看。这时候, 消费者就会觉得晚上看车有点浪费 时间,没办法一次性看完。"吴沃江 说。

多家二手车经销商负责人 也表示,从目前的情况来看,夜 市的吸引力不算理想。"从我们 夜晚的直播来看,成交量只占到 月销量的一成左右,但我们投入 的人力、物力成本并不低,每晚 都直播,所以这个效果难言理 想。"在华鸿二手名车市场经营

二手车的老板林伟清说。

文化、娱乐色彩要更浓些

品牌,营造热烈的夜间消费氛围。在 夜经济如火如荼之际,汽车夜市如何 旺起来?

"有些车商只是单纯地延长了营 业时间而已,其吸引人的地方并不 多。"张伟星坦言,汽车夜市的人气情 况与4S店的销售理念有很大关系,汽 车夜市想要有更好的发展,如何在内 容和形式上吸引消费者是其面临的 重要问题。

张伟星认为,汽车夜市需要融入 更多元素,让文化、娱乐色彩更浓一 些,使其成为一个集买车、卖车、休闲 娱乐于一体的网红"打卡"点,让消费 者在游玩中去了解汽车。早在2020 年9月,江门磐鼎汽车企业集团就尝 试举办我市首场汽车夜市嘉年华,吸

近年来,江门积极打造"夜侨都" 引了不少市民全家出动去"打卡"。 活动分为车尾箱市集、夜探小农场、 音乐派对以及品尝网红小吃四大项 目,现场更是设置了30多个由车尾箱 改造而成的集市摊位,吸引了不少市 民前来"寻宝"。另外,烧烤、特饮等 美食也受到吃货们的青睐。

> "汽车夜市应该更注重品牌的推 广,而不是只看销量。"江门宝成集团 董事长助理张帆表示,从长期考虑, 做市场就要做好品牌,沿着服务消费 者、贴近消费者的理念来做。汽车文 化内容宽泛,对于夜市,其汽车娱乐 经济理念的氛围更浓厚,今后一两年 汽车后市场的开发向娱乐发展的趋 势更明显,文化通过娱乐来体现,而 娱乐经济就是将产品通过娱乐的形 式传给消费者。

汽车夜市的主要内容应该包括 两个部分:一是"请进来",即汽 车经销商增设夜场迎客;二是 "走出去",汽车经销商可以到住 户较多、场地较大的社区中心广 场举办夜间汽车嘉年华活动,营 造汽车文化氛围,普及汽车知 识,服务社区居民,以帮助消费 者合理选车、购车。"通过活动把 服务深入到社区,有利于建立起 有效的信息服务网络,同时也为 汽车及相关产品的经销商提供 新的服务项目,而且可以引起社 区居民谈车、聊车、关心车的兴 趣,不同程度地引发特有的社区 汽车文化现象。"王忆说。

五邑大学教授王忆则表示,

具备哪些条件才能申请增驾?

江门日报讯(记者/陆沿任)近 年来,越来越多市民拥有了驾照,部 分市民需要通过增驾来满足生活所 需。那么,需要具备哪些条件才能申 请增驾呢?近日,记者从江门交警获 悉,根据公安部令第162号驾驶证申 领和使用规定,已持有机动车驾驶 证,申请增加准驾车型的,应当在本 记分周期和申请前最近一个记分周 期内没有记满12分记录。申请增加 轻型牵引挂车、中型客车、牵引车、大 型客车准驾车型的,还应当符合下列

规定: 申请增加轻型牵引挂车准驾车 型的,已取得驾驶小型汽车、小型自 动挡汽车准驾车型资格一年以上;申 请增加中型客车准驾车型的,已取得 驾驶城市公交车、大型货车、小型汽 车、小型自动挡汽车、低速载货汽车 或者三轮汽车准驾车型资格两年以 上,并在申请前最近连续两个记分周 期内没有记满12分记录;申请增加 重型牵引挂车准驾车型的,已取得驾

驶中型客车或者大型货车准驾车型 资格两年以上,或者取得驾驶大型客 车准驾车型资格一年以上,并在申请 前最近连续两个记分周期内没有记 满12分记录等,详细可见公安部令 第162号驾驶证申领和使用规定。

江门交警提醒,有下列情形之一 的,不得申请大型客车、重型牵引车、 城市公交车、中型客车、大型货车准 驾车型:发生交通事故造成人员死 亡,承担同等以上责任的;醉酒后驾 驶机动车的;再次饮酒后驾驶机动车 的;有吸食、注射毒品后驾驶机动车 行为的,或者有执行社区戒毒、强制 隔离戒毒、社区康复措施记录的;驾 驶机动车追逐竞驶、超员、超速、违反 危险化学品安全管理规定运输危险 化学品构成犯罪的;被吊销或者撤销 机动车驾驶证未满十年的以及未取 得机动车驾驶证驾驶机动车,发生负 同等以上责任交通事故造成人员重 伤或者死亡的。

拉风的纯电动智能轿跑 试驾昊铂GT

近年来,新能源汽车发展迅速,细分市场的竞争也愈发激烈,只有独特的 设计、思考才能赢得用户。在20万一30万元区间的纯电动轿车市场,这一竞 争态势也十分明显,什么样的产品才能获得消费者青睐?近日,埃安旗下的 纯电动高端智能轿跑——吴铂GT在广汽吴铂蓬江体验中心正式上市,官方 指导价格区间为21.99万一33.99万元。新车凭借着拉风的外形、科技的配 置,一上市就吸引了许多江门消费者的目光。那么,作为一款轿跑车型,吴铂 GT有何过人之处?近日,记者到广汽昊铂蓬江体验中心进行了试驾体验。

文/图 江门日报记者 陆沿任



外形:拉风亮眼

两个字就足以概括,那就是"拉风"。 首先第一眼吸引记者的,是那两

扇高耸的"剪刀门",这个门的开门角 度高达43°,并且配备了行业领先 的高灵敏度雷达感知系统,遇到障碍 可及时调整开门角度,并且新车采用 的是电动开闭,让车主能从容地进出 车内。

除了"剪刀门"外,另一个吸引记 者的就是它的车身,修长低趴,配合 隐藏式门把手、19英寸亮黑色轮圈以 及蓝色的刹车卡钳,显得非常运动。

对于昊铂GT的外观设计,其实 与此同时,它还有着低至0.197Cd的 风阻系数,让这款新车无论是从哪个 角度看过去都足够亮眼。

绕过高耸的旋翼门走到车尾,记 者看到昊铂GT独特的三段式尾翼, 与常规的一体化性能尾翼有所不同, 分段式讨巧的设计让人感到耳目一 新。新车的三段式尾翼支持语音唤 醒,依靠座舱内的语音识别可以完成 自主的升降。同时,在实际的驾驶路 况下,三段式尾翼和前脸的进气格栅 能够根据实际的车速完成开合调整, 带给昊铂GT更强的下压力。

内饰:科技感强

内饰方面,吴铂GT的内饰造型 看起来简约科幻。记者坐进车内,发 现除了车顶的双闪与SOS按键,以及 方向盘上的多功能按键之外,一切与 车有关的操作都在屏幕之内。其中, 车内扶手采用了亚马逊真木,并且应 用了世界顶级的Open-pore内饰处 理工艺,有效提升了车内的档次感。

车机系统方面,新车采用了全新

ADiGO 5.0智能OS,支持自然语音 指令系统,其理解能力与响应也足够 迅速。内置的高通骁龙8155座舱芯 片,支持任天堂Switch游戏机,搭载 网易云、爱奇艺、优酷、bilibili、芒果 TV、咪咕快游、喜马拉雅等应用商城 软件,其高德地图还带有车道级导航 能力,功能丰富之余也不乏实用。

空间:足够日常家用

但其空间表现也比较亮眼,长宽高分 别为4886mm、1885mm、1449mm, 轴距为2920mm。在实际体验中,身 高 175 厘米的驾驶员在调整好座椅 后,身高相近的后排乘员仍有一拳半 的腿部空间,足够日常家用。

新车座椅采用 Nappa 真皮制

昊铂GT 定位为一款轿跑产品, 作,整体支撑性强,而腰部柔软,后排 乘坐还有不错的倾角,很适合家庭出 行。值得一提的是,昊铂GT的设计 师在副驾驶位设计了"女王副驾",其 具有较大腿部空间,还具有鞋包收纳 空间等,座椅也几乎可以纯平放倒, 颇具惊喜。

动力:十分充沛

动力方面,吴铂GT采用了后驱 单电机,最大功率340马力,峰值扭 矩430N·m,百公里加速可达4.9s。

记者在实际的驾驶体验中,可以 感受到整车的加速非常迅速线性,动 力的响应灵敏,与现如今很多主流的 高性能电动汽车表现一致。当用力 踩下加速踏板,车辆可以快速响应, 在"赛道模式"下动力释放十分充沛, 不但起步迅速,即便是进入高速行驶 状态下,动力也几乎没有衰减;而当 采用"舒适模式"进行体验,车辆的悬

架系统很柔软,能够让乘客在颠簸道 路上较为舒适。

底盘方面,新车配备了前双叉臂 后五连杆结构,且前后配重为50: 50。记者发现,在激烈驾驶、快速过 弯时,整车的侧倾很小,表现得四平 八稳,同时转向也有着很高的精准 度,能够达到"人车合一"的驾驶状 态。而这套悬挂对于舒适性有所照 顾,虽然保留了清晰的路感,但处理 得也比较细腻,对于较大颠簸也有着 很好的化解。



"这是给你做

的贷款方案,你看

看!"上周六晚上8

点,位于江海区的

一汽丰田江门永佳

4S店灯火通明,一

名销售顾问正在跟

的 4S 店外,每当

夜幕降临,位于江

门大道中西环路的

二手车市场同样灯

火通明。新车、二

手车经销商开夜

场,并非偶然。随

着江门高温持续,

当夜幕降临,华灯

初上,燥热一天的

城市也迎来了凉爽

的时候,市民走出

家门逛逛汽车夜

市,正成为时下的

新选择。

除了大家熟悉

客户洽谈。